
Atelier de moulage des Musées de SENS

TARIFS 
musées

SENS

ARCHÉOLOGIE
Réf. 100 • Spatule anthropomorphe............................................................ 18 €
Réf. 200 • Vénus .....................................................................................  31 €
Réf. 203 • Enfant rieur .............................................................................  24 €
Réf. 204 • Déesse mère ...........................................................................  30 €
Réf. 210 • Tête antique ............................................................................  77 €
Réf. 211 • Tête de Diadumène.................................................................  180 €
Réf. 213 • Jupiter ..................................................................................  180 €
Réf. 230 • Mercure au collier d’or ..........................................................  140 €
Réf. 231 • Buste de Diane ........................................................................  34 €
Réf. 232 • Buste féminin ..........................................................................  95 €
Réf. 233 • Petit Mercure ........................................................................... 16 €
Réf. 234 • Tête de Mercure ....................................................................... 12 €
Réf. 250 • Tête de nymphe .......................................................................  78 €
Réf. 251 • Nymphe (bloc) ......................................................................  150 €
Réf. 253 • Tête de Pollux ........................................................................  155 €
Réf. 254 • Pollux, bloc (*) ......................................................................  206 €
Réf. 256 • Le drapier, scène partielle (*) ..................................................  132 €
Réf. 257 • Le foulon, bas de stèle (*) .......................................................  276 €
Réf. 258 • Le foulon (bloc) (*) .................................................................  599 €
Réf 261b • Buste de Bellicus .....................................................................  95 €
Réf. 263 • Ulysse et Calchas (*) .............................................................  275 €
Réf. 264 • Tête d’Ulysse seule ...................................................................  35 €
Réf. 265 • Tête de Calchas seule ..............................................................  35 €
Réf. 266 • Buste de Thoas ........................................................................  59 €
Réf. 267 • Thoas (*) ............................................................................... 179 €
Réf. 268 • Buste d’Oreste ......................................................................... 59 €
Réf. 269 • Oreste (*) .............................................................................. 179 €
Réf. 270 • Tête de femme ........................................................................ 150 €
Réf. 271 • Castor, (*) ............................................................................. 395 €
Réf. 272 • Castor-cheval (détail) (*)........................................................... 239 €

Réf. 623 • L’Yonne et la Vanne, L. Kley(*) ................................................  431 €
Réf 625 • Le réveil, L. Kley .....................................................................  155 €
Réf 626 • Femme de l’Antique Grèce, L. Kley ...........................................  167 €
Réf. 627 • Les vestales, L. Kley ................................................................  228 €
Réf. 628 • La pompéienne, L. Kley ..........................................................  138 €
Réf. 629 • Les porteurs d’amphore, F. Levillain ............................................  14 €
Réf. 630 • Coupelle (marbre), F. Levillain ...................................................  24 €
Réf. 630b • Coupelle (bronze), F. Levillain .................................................  24 €
Réf. 631 • Le masque, F. Levillain ..............................................................  30 €
Réf. 632a • Chandeleur, fête de l’Âne, F. Levillain ......................................  48 €
Réf. 632b • Jeux, retraite aux flambeaux, F. Levillain ...................................  48 €
Réf. 706-800 • Brennus .........................................................................  154 €
Réf. 801a • Lapins oreilles baissées (blanc, noir ou rouge) ...........................  36 €
Réf. 799b-801b • Lapins oreilles levées (blanc, noir ou rouge) .....................  30 €
Réf. 010 • Ammonite lamberti (or, naturel ou noir) ......................................  24 €
Réf. 011 • Nautilus SP (or, naturel ou noir) .................................................  36 €
Réf. 012 • Nautilus hexagonius (or, naturel ou noir) ....................................  48 €
Réf. 013 • Ammonite SP (naturel) ............................................................  143 €
Réf. 015 • Triptyque fossiles .....................................................................  74 €
Réf. 014 • Sachets à peindre ...................................................................  11 €
Réf. 633 • Médaillon de Napoléon ...........................................................  15 €
Réf. 634 • Napoléon en pied .................................................................  144 €
Réf. MO 016 • Carreau à peindre  .............................................................  6 €
Réf. 636a • L’Ivresse (grand modèle) .......................................................  366 €
Réf. 636b • L’Ivresse (petit modèle) .........................................................  174 €

P : plâtre
PR : pierre reconstituée
(*) Moulages réalisés sur commande 
Certains modèles peuvent être faits en pierre reconstituée sur demande.

Atelier de moulage des Musées de SENS
14 rue Rigault - 89100 Sens 
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atmo@mairie-sens.fr
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Réf. 274 • Rinceaux habités (bloc) (*) ...................................................... 186 €
Réf. 275 • Rinceaux habités (détail) ..........................................................  95 €
Réf. 276 • Vendanges (bloc) (*)................................................................ 239 €
Réf. 277 • Vendanges (détail) (*) ............................................................. 131 €
Réf. 282 • Buste hellénistique .................................................................... 90 €
Réf. 282b • Buste hellénistique couleur ....................................................... 90 €
Réf. 700 • Oushebti (petit modèle) ............................................................. 18 €
Réf. 701 • Oushebti (moyen modèle) .......................................................... 28 €
Réf. 702 • Oushebti (grand modèle)............................................................ 32 €
Réf. 703 • Osiris ...................................................................................... 36 €
Réf. 704 • Stèle sans polychromie ............................................................ 176 €
Réf. 705 • Stèle polychrome .................................................................... 236 €

MOYEN ÂGE
Réf. 300 • Tête de Christ ......................................................................... 109 €
Réf. 301 • Tête de vertu ...........................................................................  95 €
Réf. 302a - 302f • Sainte-Châsse (Panneau triangulaire) .............................  54 €
Réf. 303a - 303g • Sainte-Châsse (Panneau rectangulaire) ..........................  60 €
Réf. 304 • Diptyque d’ivoire, les deux plaques et le support (*) ..................  346 €
Réf. 304a • Diptyque d’ivoire, droit ......................................................... 145 €
Réf. 304b • Diptyque d’ivoire, gauche ..................................................... 145 €
Réf. 305 • Tête de saint Jean-Baptiste ........................................................  95 €
Réf. 306 • Tête d’homme .........................................................................  95 €
Réf. 307 • Tête de Vierge .......................................................................  109 €
Réf. 308 • Chapiteau roman (*) .............................................................  167 €
Réf. 309 • Jean du Cognot (petit modèle) (*) ............................................  138 €
Réf. 309b • Tête du Cognot ......................................................................  30 €
Réf. 311 • Tête d’apôtre ........................................................................  443 €
Réf. 311b • Tête d’apôtre PR (*) .............................................................  827 €
Réf. 312 • Les amants de Villeneuve-sur-Yonne (*) .....................................  527 €
Réf. 313 • Le jongleur (détail « Les amants ») ...........................................  119 €
Réf. 314 • La servante (détail « Les amants ») ...........................................  119 €
Réf. 315 • Chapiteau d’Alexandre (*) .....................................................  167 €
Réf. 316 • Monstre gothique, le chien .......................................................  30 €
Réf. 317 • Monstre gothique, le dragon .....................................................  30 €
Réf. 318 • Femme à la cruche ................................................................  106 €
Réf. 319a • Modillon trois visages (*) .....................................................  131 €
Réf. 320a • Modillon atlante P (*) ...........................................................  131 €

ÉPOQUE MODERNE - RENAISSANCE
Réf. 400 • Vieil homme coiffé d’un chapeau ..............................................  66 €
Réf. 401 • Le fou .....................................................................................  60 €
Réf. 402 • Profil d’homme ......................................................................  114 €
Réf. 403 • Vierge à l’Enfant ...................................................................  102 €
Réf. 404 • La Force ...............................................................................  114 €
Réf. 405 • La Tempérance ......................................................................  114 €
Réf. 406 • Sainte Famille .........................................................................  82 €
Réf. 410 • Vierge de la porte Saint-Didier (*) ...........................................  599 €
Réf. 411 • Vierge à l’enfant de Sergines (*) .............................................  563 €
Réf. 412 • Séraphin ..............................................................................  152 €
Réf. 500 • Hercule enlevant Cerbère .........................................................  42 €
Réf. 501 • Buste de saint Fiacre (*)..........................................................  251 €
Réf. 502 • Le mariage de saint Louis .......................................................  335 €
Réf. 503 • Saint Roch et son chien (*)......................................................  395 €

XIXe SIÈCLE & XXe SIÈCLE
Réf. 600 • Profil de jeune fille, L. Kley ........................................................  42 €
Réf. 601 • Profil de jeune garçon, O. Sachot .............................................  43 €
Réf. 603 • Aristide Bruant, F. Levillain ........................................................  49 €
Réf. 604 • Profil de femme, L. Kley ............................................................  47 €
Réf. 605 • Médaillon de la Charmeuse (détail de la stèle) ............................  50 €
Réf. 606 • Stèle de la Charmeuse, F. Levillain (*) ......................................  335 €
Réf. 607 • Apollon et Marsyas, F. Levillain .................................................  34 €
Réf. 608 • Syracuse, L. Kley (bronze) ........................................................  22 €
Réf. 609 • Syracuse, L. Kley (marbre) ........................................................  22 €
Réf. 610 • Madame X , O. Sachot ............................................................  54 €
Réf. 611 • Coupe ornée de personnages (marbre) ......................................  66 €
Réf. 611b • Coupe ornée de personnages (bronze) ....................................  66 €
Réf. 612 • Pauline Kley (*) .....................................................................  239 €
Réf. 613 • Junon et son paon, F. Levillain .................................................  163 €
Réf. 614 • Enfants chevauchant des poissons, F. Levillain .............................  71 €
Réf. 615 • Les quatre saisons, Le printemps, L. Kley .....................................  72 €
Réf. 616 • Les quatre saisons, L’été, L. Kley ................................................  72 €
Réf. 617 • Les quatre saisons, L’automne, L. Kley ........................................  72 €
Réf. 618 • Les quatre saisons, L’hiver, L. Kley ..............................................  72 €
Réf. 618b • L’ensemble des quatre saisons, L. Kley ....................................  240 €
Réf. 619 • Dionysos ..............................................................................  456 €
Réf. 620a • Porteur d’amphore (droit), L. Kley ............................................  82 €
Réf. 620b • Porteur d’amphore (gauche), L. Kley ........................................  82 €
Réf. 621 • Amour vendangeur, L. Kley .......................................................  78 €
Réf. 622 • Enfant au bouquet, L. Kley ........................................................  86 €


